

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ

(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

ನಿಗಮದ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ.
#ಸಿ.ಎ.29, ವಿಜಯನಗರ, 2ನೇ ಹಂತ,
ಮೈಸೂರು-570017.

ನಿಗಮದ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ವಿಳಾಸ:-

WWW.cescmysore.org

ಇಮೇಲ್ : gmcescmysore@gmail.com

CIN U40109KA2004SGC035177



ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ),

ರವರ ಕಛೇರಿ,

ಪಾಲನಾ ನಗರ ಉಪ ವಿಭಾಗ

ಚಾ.ವಿ.ಸ.ನಿ.ನಿ. ಮಳವಳ್ಳಿ - 430571.

ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 08231-242026

ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91-9448994856

ಇ-ಮೇಲ್: aeemalavallil@gmail.com

ಹಿನ್‌ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ

ಕ್ರಮಾಂಕ: ಸಕಾನಿಇಂ(ವಿ)/ಸಇಂ(ತಾಂ)/ನಉವಿಮ/2020-21/

ದಿನಾಂಕ:

-: ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭಾ ನಡವಳಿಕೆ :-

ದಿನಾಂಕ:- 22-06-2020 ರಂದು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ),ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ಸೆಸ್ಸೆ, ಮದ್ದೂರು ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ, ಮಳವಳ್ಳಿ ನಗರ ಉಪವಿಭಾಗದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ಸಭಾ ನಡವಳಿ. ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು

- 1) ಶ್ರೀ ರವಿಶಂಕರ್.ಇ : ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ),ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ, ಸೆಸ್ಸೆ, ಮದ್ದೂರು.
- 2) ಶ್ರೀ H.S ಪ್ರೇಮ್ ಕುಮಾರ್ : ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ)ನಗರ ಉ/ವಿ, ಸೆಸ್ಸೆ, ಮಳವಳ್ಳಿ.
- 3) ಶ್ರೀಮತಿ.ಪಿ.ರಾಜೇಶ್ವರಿ, : ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ತಾಂ). ನಗರ ಉ/ವಿ. ಸೆಸ್ಸೆ, ಮಳವಳ್ಳಿ.
- 4) ಶ್ರೀ.ಆರ್.ಮೋಹನ್ ರಾಜ್ : ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ),ಘಟಕ-1, ನಗರ ಉ/ವಿ,ಸೆಸ್ಸೆ,ಮಳವಳ್ಳಿ.
- 5) ಶ್ರೀ.ನಾಗೇಂದ್ರ : ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ),ಘಟಕ-2, ನಗರ ಉ/ವಿ,ಸೆಸ್ಸೆ,ಮಳವಳ್ಳಿ.
- 6) ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಎಲ್.ಮಧುಸೂಧನ್. : ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಹಾಡ್ಲಿ ಶಾಖೆ. ಸೆಸ್ಸೆ, ನಗರ ಉ/ವಿ.ಮಳವಳ್ಳಿ.
- 7) ಶ್ರೀ.ಹನುಮಂತಯ್ಯ, : ಕಿರಿಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ),ಕಾಗೇಪುರ ಶಾಖೆ, ಸೆಸ್ಸೆ,ನಗರ ಉ/ವಿ.ಮಳವಳ್ಳಿ.
- 8) ಶ್ರೀ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಮೂರ್ತಿ : ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು ಕಂದಾಯ ಶಾಖೆ, ಸೆಸ್ಸೆ,ನಗರ ಉ/ವಿ.ಮಳವಳ್ಳಿ.


ಕ್ರ. ಸಂ.	ದೂರುದಾರರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ	ದೂರಿನ ವಿಷಯ	ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ನಿರ್ಣಯ	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿ
1	ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಗೌಡ, ಡಿ.ಹಲಸಹಳ್ಳಿ		ಡಿ.ಹಲಸಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 63ಕೆವಿಎ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ 13 ಸಂಖ್ಯೆ ಏಪಿ ಸೆಟ್‌ಗಳು ಇದ್ದು ಹೆಚ್ಚು ಭಾರದಿಂದ ವೋಲ್ಟೇಜ್ ಇಲ್ಲವೆಂದು ಅದಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿದರು.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ UNIP ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಡ್ಲಿ,ಶಾಖೆ.
2	ದೊಡ್ಡವೀರೇಗೌಡ, ಹುಚ್ಚೇಗೌಡನದೊಡ್ಡಿ	9741510637	ಹುಚ್ಚೇಗೌಡನದೊಡ್ಡಿ ಗ್ರಾಮ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬಗಳು ದುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದ್ದು ಅವುಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಕೋರಿದರು.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಡ್ಲಿ ಶಾಖೆ
3	ಗಾಯತ್ರಿ, ನೆಲ್ಲೂರು	8694916285	ಮನೆ ಮೇಲೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಾರ್ಗ ಹಾದುಹೋಗಿದ್ದು ಅದನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದ್ದು ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕದ ಮನೆಯವರು	1) ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾಗೇಪುರ

			ಕೋರಿದರು.	ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ಸ್ಥಳ ನೀಡದ ಕಾರಣ ಸಾದ್ಯವಿಲ್ಲವೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿ ಸದರಿಯವರಿಗೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಿದರೆ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	ಶಾಖೆ
4	ರವಿ, ಹುಚ್ಚೇಗೌಡನದೊಡ್ಡಿ	7975272180	UNIP ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಮಗೊಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಸದರಿ ಸ್ಥಾವರಕ್ಕೆ ಎಲ್‌ಟಿ ಮಾರ್ಗ ನಿರ್ಮಿಸಿಕೊಡಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ UNIP ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಡ್ಲಿ,ಶಾಖೆ.
5	ರಾಮು, ಅಣ್ಣೇಕೊಪ್ಪಲು	8431347788	ಗ್ರಾಮದ ಐಪಿ ಪರಿವರ್ತಕ ವಿಫಲವಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಪರಿವರ್ತಕದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಐಪಿ ಸೆಟ್‌ಗಳು ಅಧಿಕೃತವಾಗಿದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕ ಹೆಚ್ಚು ಭಾರಹೊಂದಿರುತ್ತದೆಯೆಂದು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ UNIP ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಸ.ಇಂ(ವಿ), ಘಟಕ- 1,ಮಳವಳ್ಳಿ.
6	ರಮೇಶ್, ಕೆಂಬೂತಗೆರೆ	9448401776	ಗ್ರಾಮದ ಐಪಿ ಪರಿವರ್ತಕದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ 10 ಐಪಿ ಸೆಟ್‌ಗಳು ಅಧಿಕೃತವಾಗಿದ್ದು ಮತ್ತು ಪರಿವರ್ತಕ ಹೆಚ್ಚು ಭಾರಹೊಂದಿರುತ್ತದೆಯೆಂದು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ಮತ್ತು ಅನಧಿಕೃತ ಐಪಿ ಸೆಟ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಅನಧಿಕೃತ ಐಪಿ ಸೆಟ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಸ.ಇಂ(ವಿ), ಘಟಕ- 2,ಮಳವಳ್ಳಿ.
7	ಟಿ.ಸಿ.ಚನ್ನೇಗೌಡ, ತಳಗವಾದಿ.	8762429493	1) ಅನಧಿಕೃತ ಸ್ಥಾವರಗಳು ಬಿಜೆ/ಕೆಜೆ ಯೋಜನೆಯೆಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿದ್ದು ಅವುಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. 2) UNIP ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವ ವಿವರವನ್ನು ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿಯ ಮುಂದೆ ಬ್ಯಾನರ್	1) ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಒಂದು ವಾರದೊಳಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು. 2) UNIP ಯೋಜನೆಯ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿಗಳ ಮುಂದೆ ಬಿತ್ತರಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	1) ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾಗೇಪುರ ಶಾಖೆ 2)ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ ಗಳು, ಮ.ನ.ಉಪ

			ಹಾಕಲು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. 3) ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರಿದರು.	3) ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಗ್ರಾಮ ಸಭೆಗೆ ಹಾಜರಾಗಬೇಕೆಂದು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ವಿಭಾಗ. 3) ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮ.ನ.ಉಪ ವಿಭಾಗ.
8	ರವಿ ಕುಮಾರ್, ತಮ್ಮಡಹಳ್ಳಿ.	9916834445	1) ಗ್ರಾಮದ ಒಂದು ಬೀದಿಯಲ್ಲಿ ಕಬ್ಬಿಣದ ಕಂಬಗಳಿದ್ದು ಗುತ್ತಿಗೆದರರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ಸ್‌ನ ರಾಜೇಗೌಡರವರು ಕಾಮಗಾರಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು ಅದಕ್ಕೆ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಕಬ್ಬಿಣದ ಕಂಬ ಗ್ರೌಂಡ್ ಆಗಿ ಒಬ್ಬ ಹುಡುಗನ ಪ್ರಾಣ ಹಾನಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆಯೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ. 2) 100ಕೆವಿಎ ಪರಿವರ್ತಕದಲ್ಲಿ 35 ಸಂಖ್ಯೆ ಐಪಿ ಸೆಟ್‌ಗಳು ಇದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕ ಹೆಚ್ಚು ಭಾರಹೊಂದಿದ್ದು ಅದಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	1) ಗುತ್ತಿಗೆದರರಾದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ಸ್‌ನ ರಾಜೇಗೌಡರವರಿಗೆ ಕೇಳಲಾಗಿ ಇನ್ನು ಮೂರು ನಾಲ್ಕು ದಿನದೊಳಗೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. 2) ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ UNIP ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	1) ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾಗೇಪುರ ಶಾಖೆ
9	ಭರತ್ ರಾಜ್, ಎನ್.ಎಮ್ ಹಳ್ಳಿ	9448739907	ಶಾಲಾವರಣದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಮಾರ್ಗವಿದ್ದು, ಅದರ ಅಂತರ ಕಡಿಮೆಯಿದ್ದು ಅಪಾಯ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತದೆಯೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಶಾಲಾವರಣದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಬ್ಬಿಣದ ಕಂಬವಿದ್ದು ಅದನ್ನು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲಾಗಿದೆಯೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು. ಆದರೂ ಶಾಲಾವರಣವಾದ್ದರಿಂದ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮಾಡಿ ಶೀಘ್ರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾಗೇಪುರ ಶಾಖೆ
	ದೇವರಾಜು, ಸಸಿಯಾಲಪುರ	8197345695	UNIP ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಲಿ ಇರುವ 25ಕೆವಿಎ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಕೋರಿದರು.	ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಕಾರ್ಯಾದೇಶವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಕಾಗೇಪುರ ಶಾಖೆ

10	ಸ್ವಾಮಿ, ಪಂಡಿತಹಳ್ಳಿ	7483043220	ಪಂಡಿತಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಬೆಳಕು ಗ್ರಾಮ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕಾಮಗಾರಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿದ್ದು ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯು LT ಕಳಪೆಯಾಗಿದ್ದು ಈಗ ಮಾರ್ಗ ತೊಂದರೆಯಾಗಿ ಒಂದು ವಾರದಿಂದ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಇಲ್ಲವೆಂದು ದೂರಿರುತ್ತಾರೆ.	ಬೆಳಕು ಯೋಜನೆ ಕಾಮಗಾರಿ ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರಾದ ಶ್ರೀ ಆರ್.ಕೆ ಅಸೋಷಿಯೇಟ್ಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ ರವರಿಗೆ ತಕ್ಷಣ ಕರೆ ಮಾಡಿ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ತೊಂದರೆ ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಸ.ಇಂ(ವಿ), ಘಟಕ- 1, ಮಳವಳ್ಳಿ.
11	ನಾಗರಾಜು, ಕೆಂಚನದೊಡ್ಡಿ	8971402866	ಕೆಂಚನದೊಡ್ಡಿ ಗ್ರಾಮ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 100ಕೆವಿಎ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ 20 ಸಂಖ್ಯೆ ಐಪಿ ಸೆಟ್‌ಗಳು ಇದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ಭಾರದಿಂದ ವೋಲ್ಟೇಜ್ ಇಲ್ಲವೆಂದು ಅದಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿದರು.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ UNIP ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಸ.ಇಂ(ವಿ), ಘಟಕ- 1, ಮಳವಳ್ಳಿ.
12	ಜವರಾಯಿಗೌಡ, ಬಾಣಸಮುದ್ರ	9986415076	ಬಾಣಸಮುದ್ರ ಗ್ರಾಮ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 63ಕೆವಿಎ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ 12 ಸಂಖ್ಯೆ ಐಪಿ ಸೆಟ್‌ಗಳು ಇದ್ದು(ಅದರಲ್ಲಿ 8 ಸಂಖ್ಯೆ ಅಧಿಕೃತ ಮತ್ತು 4 ಸಂಖ್ಯೆ ಅನಧಿಕೃತ ಇರುತ್ತವೆ) ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕೋರಿದರು.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ UNIP ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು ಮತ್ತು ಅನಧಿಕೃತ ಐಪಿ ಸ್ಥಾವರಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಯಿತು.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಡ್ಲಿ ಶಾಖೆ
13	ಬಸವರಾಜು, ಬಾಣಸಮುದ್ರ	9886970903	2019 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಐಪಿ ಸ್ಥಾವರ ಸಕ್ರಮಗೊಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಮೂಲಭೂತ ಸೌಕರ್ಯ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.	UNIP ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯ ಮೇರೆಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಡ್ಲಿ ಶಾಖೆ
	ಸಿದ್ದರಾಜು, ಡಿ.ಹಲಸಹಳ್ಳಿ	9900999836	P-1118 ಪವರ್ ಸ್ಥಾವರಕ್ಕೆ FIXED ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಅನುದಾನ ನೀಡಲು ಕೋರಿದರು.	MSME ನಲ್ಲಿ ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ನೋಂದಣಿಯಾಗಿದ್ದರೆ ಮಾತ್ರ ಅನುದಾನ ನೀಡಲಾಗುವುದೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕರು, ಕಂದಾಯ ಶಾಖೆ

ಸಭೆಯನ್ನು ವಂದನೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಮುಗಿಸಲಾಯಿತು.


ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ),
ಸೆಸ್ಯ, ನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಮಳವಳ್ಳಿ.

ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು :-

- 1) ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ತಾಂತ್ರಿಕ), ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ಸೆಸ್ಯ, ಮೈಸೂರು ರವರ ದಿವ್ಯ ಅವಗಾಹನಗಾಗಿ.
- 2) ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಆ ಮತ್ತು ಮಾ.ಸಂ.) ನಿಗಮ ಕಛೇರಿ, ಸೆಸ್ಯ, ಮೈಸೂರು ರವರ ದಿವ್ಯ ಅವಗಾಹನಗಾಗಿ
- 3) ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಸೆಸ್ಯ, ವಲಯ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು ರವರ ಅವಗಾಹನಗಾಗಿ.
- 4) ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಸೆಸ್ಯ, ಮಂಡ್ಯ ವೃತ್ತ, ರವರ ಅವಗಾಹನಗಾಗಿ.
- 5) ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಸೆಸ್ಯ, ಮದ್ದೂರು ವಿಭಾಗ, ರವರ ಅವಗಾಹನಗಾಗಿ.
- 6) ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ತಾಂ),ಸೆಸ್ಯ, ನಗರ ಉ/ವಿ, ಮಳವಳ್ಳಿ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
- 7) ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ವಿ), ಘಟಕ-1 ಮತ್ತು 2, ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿ, ಹಾಡ್ಲಿ ಮತ್ತು ಕಾಗೇಪುರ ರವರ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ,
ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತ ತಮ್ಮ ಶಾಖಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿ ಮಾಡಿರುವ ದಿನಾಂಕದೊಳಗೆ
ಬಗೆ ಹರಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.
- 8) ಕಡತ.